

政务之要

推动省校人才合作
结出更多硕果

本报讯 5月26日,省委组织部常务副部长卢建明在太原市调研指导省校人才合作工作,并深入太原同创谷实地调研。市委常委、组织部部长赵忠保一同调研。

作为我市与同济大学全面战略合作打造的创新创业孵化基地,太原同创谷已吸引50多家企业入驻。卢建明详细了解项目入驻情况,并深入刚刚签约落地的中国铁建新型建筑工程公司办公区,仔细询问政策支持和配套服务等,对太原市和同济大学市校合作成效给予充分肯定。

卢建明强调,省委高度重视人才工作,将依托全国高校人才荟萃、科技成果富集特点和我省区位、空间、能源、成本等比较优势,着力搭建大学生实习实训基地、就业创业基地、高校科技平台延伸基地、科技成果转化基地等,推动省校在人才培养、引进、使用等方面深度融合,为我省奋力夺取“十四五”转型出雏型新胜利提供坚强人才支撑。希望太原市进一步增强省会意识,主动先行先试,加大统筹力度,持续深化人才发展体制机制改革,积极搭建更多市校合作平台,推动市校合作结出更多硕果,为全省人才基地建设提供更多可借鉴、可复制的经验和方案。
(赵继刊)

省英烈英模家属
宣讲团在太原宣讲

本报讯 5月28日,山西省英烈英模家属宣讲团“坚定不移跟党走 革命精神永相传”主题宣讲太原报告会举行,市委常委、宣传部部长、副市长、市委党史学习教育领导小组副组长杨继承出席。

报告会上,英烈英模家属何文祥、张华、刘管锁、李崇百、马丽俊5人分别带来“怀念我的父亲”“爸爸,你听到了吗?”“保家卫国 满门忠烈”“哥哥剩下的路,我继续走”“把生命定格在17岁的青春”等主题报告,他们用质朴的语言、生动的事例、真挚的情感,讲述英烈英模的感人故事,深深地打动了在场听众。
(弓凤飞)

强化纪法意识
自觉尊法守法

本报讯 5月28日,市人大常委会机关组织学习“三个规定”。市法院院长于昌明作宣讲。

于昌明结合“三个规定”的出台背景、主要内容、政策界限、典型案例向市人大常委会机关党员干部作宣讲。与会人员表示,要结合此次宣讲学习,进一步提高政治站位,充分认识出台“三个规定”是贯彻习近平法治思想、落实宪法法律和《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》的重要举措,切实增强贯彻执行的思想自觉、政治自觉和行动自觉;要严格遵守“三个规定”,进一步强化纪法意识,自觉尊法守法,知敬畏、存戒惧、守底线,切实维护司法公信力和法律权威,为营造我市良好法治环境作出贡献。
(梁涛)

市级老领导
参观太原古县城

本报讯 5月28日上午,李维德等部分市级老领导参观太原古县城。

市级老领导一行在东城墙上远观太原古县城全景,在正时学堂观看拓片工艺流程,在晋剧脸谱研学体验馆深度体验晋剧艺术,在宝源老醋坊展厅详细了解了传统酿造工艺流程,

随后前往县衙、文庙等地查看。市级老领导表示,太原古县城历史风貌突出、地方特色鲜明、文化内涵丰富,将成为展示晋阳文化的一张名片。

(刘涛)

1981年5月29日

太原煤炭气化公司成立。该公司由国家煤炭部和山西省政府合营,承担实现太原煤气化和建设中国第一个煤炭综合利用、深度加工示范基地的任务。

2001年5月29日

太原市政府举行新闻发布会,公布太原市第五次人口普查结果。第五次人口普查是新千年的第一次人口普查,在原始数据录入工作中首次全部采用了光电自动录入方式,精度和效率都得到了极大的提升。太原市2000年11月1日零时总人口为334.4万人。2011年第六次人口普查结果显示太原市2010年11月1日零时总人口为420.2万人。2021年第七次人口普查结果显示太原市2020年11月1日零时总人口为530.4万人。

(中共太原市委党史研究室供稿)

中共太原历史上的今天

尊崇英烈英模 传承革命精神

“让人感动!”“深受鼓舞!”5月28日,山西省英烈英模家属宣讲团“坚定不移跟党走 革命精神永相传”主题宣讲太原报告会在太原市图书馆报告厅举行,5位宣讲者的生动讲述激发起现场观众尊崇英烈英模、传承革命精神、奋斗新时代的强大动力。

何典成1914年生于运城市盐湖区,1932年加入中国共产党,从此少年立志、许身救国。师范毕业后,他一度以小学教员的身份作掩护开展地下工作,先后化名“老五”“子午”,还曾改名“和平”,表明为建立新中国而奋斗的志向。1947年,他领导学生支援解放运城战役时,被叛徒出卖,不幸被捕,英勇就义时年仅34岁。

75岁的何文祥以“怀念我的父亲”为题,讲述了

何典成的英雄事迹。“今天要讲点父亲的事,搜肠刮肚,也拼凑不出一个完整的故事”,说到这里,他脸上浮现出一抹回忆不可得的神情,让观众深深感动。

在新冠肺炎疫情防控阻击战中,许多人义无反顾,冲锋在前,谱写了一首首英雄壮歌。2020年,共产党员、灵丘县公安局红石塄派出所教导员张志民,把生命定格在疫情防控路上。

设卡盘查、防控检查、警务协作……张志民在卡口忙了整整三天三夜,2020年2月2日上午,本该回家轮休的他没有立即回家,而是又跑去户籍室整理户籍资料,查看是否还有人从湖北返乡回来,一直忙到下午,他才准备返回县城的家。连续工作的劳累疲惫,再加上下雪路滑,车辆翻入路侧的深沟……



奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

今年刚20岁出头的张华以“爸爸,你听到了吗?”为题,深情讲述了张志民的故事。在她和妈妈的手机里,留存爸爸发的最多的信息是:“所里忙,回不去了”“有执勤任务,回不去了”“有紧急出警,回不去了”“要去贫困户家,回不去了”……

听到这里,市直机关工委副书记张彬的眼泪夺眶而出,“张华的讲述深深地打动了我的心,她的父亲心里装着群众,一直在平凡岗位上忘我地工作,无私奉献,舍小家为大家,这种品质,也是许多英雄模范们共有的品质,值得我们每个人学习。”

17岁的马小宝为了追求理想和信仰,为了党的革命事业,勇敢地献出了宝贵的生命;44岁的优秀乡党委书记李飞倒在沁源赤石桥那片脱贫攻坚的大地上;年轻的亲兄弟刘光、刘明相继牺牲在对越自卫反击战的战场上……

“我们一家人都是马小宝烈士革命事迹的传颂人,几十年来,我的爷爷义务为大爷爷守墓,他还是张村中学和大李小学的马小宝烈士事迹讲解员。”宣讲人马丽俊说,“我的大爷爷马小宝在民族危亡时刻,舍身救国,作出了他们那一代年轻人的担当。今天,我们生逢伟大的时代,面对实现中华民族伟大复兴中国梦的光荣使命,我相信我们这一代年轻人也同样能不辱使命,不负众望,扛起我们应有的担当。”听完她的讲述,观众席上传来一阵热烈的掌声。

晋源区金胜镇政府科员申通是一名“90后”,他在笔记本上认真地记下每一位宣讲人的宣讲要点,“我更加深刻地认识到中国共产党的百年辉煌来之不易,感受到幸福生活的来之不易。以党史学习教育为契机,我会努力做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量。把党史学习教育成果落实到工作中,全身心投入工作,做到学有所思、学有所悟、学有所得,为祖国、家乡发展贡献力量。”

“一切向前走,都不能忘记走过的路;走得再远、走到再光辉的未来,也不能忘记走过的过去。”英烈英模家属讲述的故事,深深鼓舞着每一名观众。报告会结束后,大家表示,要尊崇英烈英模,传承革命精神,为再现“锦绣太原城”盛景作出贡献。

本报记者 弓凤飞

我市提高城乡低保和特困人员供养标准

城市低保和六城区农村低保每月730元

“三县一市”农村低保每月610元

本报讯 5月28日,市政府新闻办举行新闻发布会通报,我市再次将城乡居民最低生活保障标准统一上调30元,特困人员供养标准中基本生活标准按照城市低保标准的1.3倍同步提高。新的保障标准自2021年1月1日起执行。提标补发资金同6月份低保金一起于6月10日前足额发放到户。6月份开始按新标准进行审核确认。

城乡低保和特困人员供养标准的提高,是落实国

家兜底性民生保障的重要举措,我市将城乡居民最低生活保障标准统一上调30元,提标后,城市低保标准和六城区农村低保标准由现在的700元/月提高到730元/月;“三县一市”农村低保标准由现在的580元/月提高到610元/月。特困人员供养标准中基本生活标准提标后,全市统一为1138元/人·年,照料护理标准仍按原标准执行。

提标后,我市城乡低保分类施保继续按原有政策执行。对一类人群即重病患者、“三无”人员、患慢性疾病且需

要长期治疗的人,在原享受低保标准的基础上,继续执行60%的分类施保;对二类人群即60周岁以上老人,一级、二级残疾人,重点优抚对象,丧偶单亲家庭的在校就读子女,正在就读公立大学(大专),高中(中专、职业高中、技校)的学生(含由初中、高中直接考入各类成人教育全日制学校的),在原享受低保标准的基础上,继续执行50%的分类施保;对三类人群即初中及初中以下的子女,三级残疾人,在原享受低保标准的基础上,继续执行40%的分类施保。

此次提标,涉及我市城乡低保户3.9万户、5.84万人、特困供养人员3906人。享受分类施保保障的救助对象占低保对象的80.5%,达到4.7万余人。由于分类施保政策实施,加大了对低保重点人群的保障力度。据悉,今年是我市自1997年实行城市低保制度以来第26次提标,2005年实行农村低保以来第23次提标。城市低保平均标准较上年度增长了4.3%,农村低保平均标准较上年度增长了4.6%。从实际救助对象的人均补助差来看,我市低保救助水平在中部六个省会城市中名列前茅,稳居全省首位。

(胡引平)

我市新增2815个
限时停车位

本报讯 5月28日,市公安局交警支队新闻发布会通报,为缓解市区老旧小区停车难题,我市推出今年第一批限时停车泊位共2815个。

截至5月20日,我市机动车保有量已达190.0673万辆,驾驶人保有量达203.3688万人。交警部门充分利用市区道路资源,选择具备条件的支路、背街小巷,设置限时停车泊位,允许居民在不影响道路安全和畅通的情况下,在规定的夜间至清晨时段临时停车,缓解停车难问题。

此次推出的2815个限时停车泊位,分布于文庙巷、郝家沟街、劲松北路、老军营小环路、汇丰南街、富盈巷、柳溪街等64条小街巷。按照不同时段,允许车辆停放。例如郝家沟街,此次新增200个停车位,停车时段为晚8时至次日早7时,属于夜间停车泊位;柳溪街,新增104个停车位,停车时段除了晚上7时至次日早7时,还增加了午间停车时段,中午12时至下午3时。此外,交警部门在限时停车位附近,专门设置了122块交通标志牌,上面详细写明了允许车辆临时停放的时间。

(杨沫)

山西转型综合改革示范区土地管理局
国有建设用地使用权挂牌出让公告

晋综示土(告)字[2021]15号

经山西转型综合改革示范区管理委员会批准,山西转型综合改革示范区土地管理局决定以挂牌方式出让2幅地的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求详见附表。

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织(除法律法规另有规定外)均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得的原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2021年6月2日至2021年6月27日,获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2021年6月2日至2021年6月27日向我局提交书面申请,并在提交申请前足额交纳竞买保证金。报名申请的截止时间为2021年6月27日17时;挂牌截止时间为2021年6月29日10时。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件

的,我局将确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权挂牌出让地点为山西转型综合改革示范区土地管理局,挂牌时间为:

2021年6月19日至2021年6月29日

七、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次出让不接受邮寄、电子邮件、电话或口头竞买申请。

(三)本局认为需要对以上国有建设用地使用权挂牌出让的时间、地点、文件内容及其他事项做出变更时,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

八、挂牌出让文件领取地点及联系方式

挂牌出让文件领取地点:山西转型综合改革示范区政务服务大厅二层18号窗口。
联系方式:高女士 0351-7560861
山西转型综合改革示范区土地管理局
2021年5月29日

国有建设用地使用权公开挂牌出让情况表

序号	地块编号	园区	土地位置	土地面积	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	挂牌起始价(万元)	增价幅度(万元或其整数倍)	竞买保证金(万元)
						容积率	建筑密度	绿地率	建筑限高(米)				
1	ZGXH2021-11 (潇河产业园区 Z2-04-09地 块)	潇河产 业园区	东至国有空地,南至国有空地,西至国有空地,北至姚村规划路。	71811m ² (合107.72亩)	文化设施用地	≤1.2	≤40%	≥25%	60	50	4450	54	4450
2	ZGXH2021-12 (潇河产业园区 Z2-04-05地 块)	潇河产 业园区	东至国有空地,南至姚村规划路北侧绿化带,西至南格村集体土地,北至国有空地。	94046.74m ² (合141.07亩)	旅馆用地 (可兼容规划条件允许的商业用地中的其他类别用地)	≤2	≤35%	≥25%	180	40	18495	142	18495

